



Сотрудники Главного следственного управления поздравляют с Днем семьи, любви и верности!



8 июля в России празднуют День семьи, любви и верности. Именно в семье закладывается воспитание, прививаются главные ценности. Именно родители являются для ребёнка примером во всем. Семья - один из важных этапов в жизни каждого человека, основа отношений, незаменимый источник поддержки и опоры. В семье учатся любить и быть верными - себе, ближнему, долгу и Родине!

Семьи сотрудников Главного следственного управления СК России по Московской области желают всем больше счастливых часов проводить в окружении родных. Самые наилучшие пожелания в каждый дом!



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1370939>